Opgave 83 - antwoord

Vraagstuk 83 Aanpak
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a H3
vAV6 Ondanks deze storende opening eindigden jij met je
¢ AB1098 7 partnerin 6¢. Met jou als leider.
«A3

West start met aV. Welk speelplan spreekt jou het meeste aan?

Na het ophalen van alle troeven:
a. v2 naar vV.
b. vA slaan, in andere kleur naar dummy en dan kleine harten naar V.
c. Alle schoppen en klaveren spelen, eindigend in dummy, dan kleine
harten naar wV.
d. vA slaan, alle schoppen en klaveren spelen, eindigend in dummy,
dan kleine harten naar wV.
e. Ik zie twee speelwijzen die even kansrijk zijn.

a=2ptn.; b=4ptn.; c=2ptn. ; d =10 ptn.; e = 3 ptn.

Speelwijze d is superieur!
Je haalt twee keer troef, slaat vA en speelt klaveren en schoppen,
eindigend in dummy.
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Speel nu v3: oost v9, zuid vV (je weet immers niet waar vH zit).

Oost wint deze slag met vH, maar kan geen harten terugspelen. Hij kan nu niet
anders dan in klaveren of schoppen terugspelen: in de ‘dubbele renonce’ dus!
Dat terugspel troef je in dummy, in zuid ruim je 6 op. 6¢ Contract!

Ook zonder oost 2&-opening is dit de kansrijkste speelwijze, omdat je ook dan de
gratis kans meeneemt van een 2-kaart harten bij west. Waardoor je na een mislukte
snit een terugspel krijgt in een dubbele renonce.



